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LAMPIRAN :

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
1. KELAS KONTROL

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

TAHUN PELAJARAN 2021/2022

Satuan Pendidikan : MI NU Manbaul Hidayah
Mata Pelajaran : BAHASA ARAB

Kelas/ Semester : 1II /satu

Alokasi waktu : 60 menit / 1 kali pertemuan
Tahun Pelajaran 1 2021/2022

Materi Pokok ol sl e lal

I. Kompetensi Inti

KI-2

KI-3

KI-4

KI-1 Menerima, menjalankan, dan menghargai ajaran agama

Islam.

cinta tanah air.

tempat bermain.

beriman dan berakhlak mulia.

II. Kompetensi Dasar

Menunjukkan perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab,
santun, peduli, dan percaya diri dalam berinteraksi
dengan keluarga, teman, guru, dan tetangganya serta

Memahami pengetahuan faktual dengan cara mengamati
dan menanya berdasarkan rasa ingin tahu tentang
dirinya, makhluk ciptaan Tuhan dan kegiatannya, dan
benda-benda yang dijumpainya di rumah, di sekolah dan

Menyajikan pengetahuan faktual dalam bahasa yang
jelas, sistematis dan logis, dalam karya yang estetis,
dalam gerakan yang mencerminkan anak sehat, dan
dalam tindakan yang mencerminkan perilaku anak



3.1 Memahami fungsi sosial dan unsur kebahasaan (bunyi, kata
dan makna) dari teks sangat sederhana terkait tema: sleu
GE PN
III. Indikator

1. Mendengarkan bunyi dan makna mufradat yang
berkaitan dengan tema Ul siall ¢ law!

2. Menghafal mufradat tentang <) pall elewl  dengan
fasih dan benar.

IV. Tujuan Pembelajaran

1. Siswa dapat memahami dan menghafal bunyi dan makna
mufradat terkait tema Ul gal) ¢low)

2. Peserta didik mampu Menghafal mufradat tentang  slew!
<l psll dengan fasih dan

V. Materi Pembelajaran
Memahami bunyi mufradat <) sl ¢lew) dengan cara
mendengarkan dan mengulangi pengucapan mufradat yang
didengar.

<l aal) )
Bebek : ik n
Bebek berada di sungai = & < )
Kelinci = &3 .Y
Kelinci makan wortel = 533l J8G &5

Singa = Y
Singa makan daging = a3l JSG Al

Unta = du £
Unta mempunyai empat kaki = Ja 5l &5 433 Jaal)

Kerbau =&e3ala 0
Aku mempunyai seekor kerbau = (34 s (sl
Sapi = % .1
Sapi berada di sawah =42 )3s & & %%
Burung = ik .Y
Burung adalah hewan jinak = <&yl &UI5a (a5 bl



Kambing = && A

Kambing makan rumput = ial) (K6 22
Monyet =358 .4

Monyet makan pisang = 53l (K 358
Gajah =d% ).

Gajah di kebun binatang = o) 5a)) 48sa 3 Jl
Kuda = ias )

Kuda berada di kandang = Jla 5l) 8 (lias
Ayam Jago = & Y

Ayam jago mempunyai dua kaki = 8 43 &Ll

VI. Media Pembelajaran
1. Media Pembelajaran : Buku Paket, LKS

2. Alat /bahan : Spidol, papan tulis
3. Sumber Pembelajaran : Lembar Kerja Siswa Bahasa
Arab MI Kelas 111

VII. Metode Pembelajaran
1. Metode : Ceramah dan Tanya Jawab

VIII. Kegiatan Pembelajaran
1. Pendahuluan ( 10 menit )

a) Guru mengucapkan salam,berdoa dan mengabsen
peserta didik.

b) Guru menyampaikan tujuan pembelajaran.

¢) Guru menyampaikan teknik pembelajaran.

d) Pesera didik diajak mengingat kembali mufrodat
yang telah dipelajari minggu lalu sebagai persiapan
pembelajaran qiro’ah.

e) Guru menyuruh siswa melihat materi tentang slew
Gl gaal)

2. Kegiatan Inti ( 30 menit )

Dalam kegiatan inti, guru dan peserta didik melakukan

beberapa kegiatan sebagai berikut :

a. Menjelaskan

Guru menjelaskan tema yang berkaitan dengan kosakata

bahasa arab tentang



@l gl elesd, peserta didik menyimak penjelasan dari

guru

b. Menanya

Guru memberikan waktu bertanya untuk siswa apabila

siswa belum memahami suatu kosakata yang sudah

dibacakan dengan tema <) sl ¢leu

c. Mencoba

Guru mencoba memberikan soal terkait dengan tema

bl }.g;.“ ¢ Lol

3. Penutup ( 10 menit )

a. Guru mengajak peserta didik untuk menyimpulkan
hasil pembelajaran

b. Guru memberikan penilaian akhir sesuai dengan
kompetensi

c. Guru menjelaskan secara singkat materi yang akan
dipelajari dipertemuan selanjutnya

d. Guru memberikan tindak lanjut ( PR, dan motivasi )

e. Guru mengajak berdo’a dengan membaca hamdalah
bersama dilanjutkan dengan salam.

IX. Penilaian Pembelajaran
1. Penelitian Kognitif
Berilah tanda silang ( X ) pada huruf | ,«, z atau 2, di depan

jawaban yang paling benar !
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artinya (w3ala )

Kelinci .|
Kerbau .«
Unta .z
Kuda .2
a. Instrumen Penilaian
Instrumen Penilaian Penguasaan Kosakata
Instrumen Indikator
Pencapaian
o385 30 13 A Menyebutkan
makna kata dengan
bentuk isim isyarah
L =
oo AR o
Lo foaa la Y Menyebutkan

makna kata dengan
bentuk isim isyarah




Menyebutkan
makna kata dengan
bentuk isim isyarah

artinya i . ¢

Menyebutkan

Burung .! | makna kata dalam
Kodok .« bahasa Indonesia
Harimau .z
Beruang .2
Monyet 13 ¢ 13 & o Menyebutkan
makna kata dalam
bahasa Arab
Menyebutkan
makna kata dalam
bahasa Arab
artinya && .V Menyebutkan
Kambing .| | makna kata dalam
Kuda .« | bahasa Indonesia
Rusa .z
Singa .2

Hewan yang suka makan A

Menyebutkan




daging adalah | makna kata dalam
& 1| bahasa Arab sesuai
&Se | kehidupan sehari-
Nz hari
W
Hewan yang berkokok dipagi hari .4 Menyebutkan

adalah.... | makna kata dalam
&G 7| bahasa Arab sesuai
.| kehidupan sehari-
‘ﬂ.—f{.c hari
Ao
artinya (Ows3ala ) ¢ Menyebutkan

Kelinci .|
Kerbau .«
Unta .z
Kuda .2

makna kata dalam
bahasa Indonesia

b. Pedoman Penilaian
Pilihan ganda

Kunci Jawaban
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Keterangan Bobot Skor

1. Jika dijawab benar skor 1

2. Jika dijawab salah/tidak dijawab skor 0
3. Jumlah skor total 10

Kudus, 21 September 2021

Mengetahui
Guru Bahasa Arab Peneliti
Sunaryo, S.Pd.I Zamrud Naura Orchida

2. KELAS EKSPERIMEN

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
TAHUN PELAJARAN 2021/2022

Satuan Pendidikan : MI NU Manbaul Hidayah
Mata Pelajaran : BAHASA ARAB

Kelas/ Semester : I /satu

Alokasi waktu : 60 menit / 1 kali pertemuan
Tahun Pelajaran 1 2021/2022

Materi Pokok RS E PYEN AP

I. Kompetensi Inti

KI-1 Menerima, menjalankan, dan menghargai ajaran
agama Islam.

KI-2  Menunjukkan perilaku jujur, disiplin, tanggung
jawab, santun, peduli, dan percaya diri dalam
berinteraksi dengan keluarga, teman, guru, dan
tetangganya serta cinta tanah air.

KI-3 Memahami pengetahuan faktual dengan cara
mengamati dan menanya berdasarkan rasa ingin tahu
tentang dirinya, makhluk ciptaan Tuhan dan



kegiatannya, dan benda-benda yang dijumpainya di
rumabh, di sekolah dan tempat bermain.

KI-4 Menyajikan pengetahuan faktual dalam bahasa yang
jelas, sistematis dan logis, dalam karya yang estetis,
dalam gerakan yang mencerminkan anak sehat, dan
dalam tindakan yang mencerminkan perilaku anak
beriman dan berakhlak mulia.

II. Kompetensi Dasar

3.1 Memahami fungsi sosial dan unsur kebahasaan (bunyi, kata

dan makna) dari teks sangat sederhana terkait tema: ¢les!

<l aal

III. Indikator
1. Mendengarkan bunyi dan makna mufradat yang berkaitan
dengan tema Ul pal) ¢leu)
2. Menghafal mufradat tentang <) sall clal  dengan fasih
dan benar.

IV. Tujuan Pembelajaran
1. Siswa dapat memahami dan menghafal bunyi dan makna
mufradat terkait tema Ul pall loul
2. Peserta didik mampu Menghafal mufradat tentang  slew!
<@l sl dengan fasih dan

V. Materi Pembelajaran
Memahami bunyi mufradat <Ulssll clewl  dengan cara
mendengarkan dan mengulangi pengucapan mufradat yang
didengar.

<13 5aall )
Bebek : 4y )
Bebek berada di sungai = &l i 4kl
Kelinci = &8l .Y
Kelinci makan wortel = 5330 (K &3

Singa =3 ¥
Singa makan daging = a3l J8G X



Unta= dax ¢
Unta mempunyai empat kaki = Ja)) &5l 433 Jaal)

Kerbau = Ju32 a0
Aku mempunyai seekor kerbau = 52 s s
Sapi = a0
Sapi berada di sawah =42 3» 8 & %%
Burung = b .Y
Burung adalah hewan jinak = <&y &bl s a5 3ikall
Kambing = & A
Kambing makan rumput = &) (K6 gie
Monyet =33 .4
Monyet makan pisang = 53l (K5 338
Gajah =J8 e
Gajah di kebun binatang = o) sall 48aa & Jll
Kuda = (e 1))
Kuda berada di kandang = Jla 5l 8 (lias
Ayam Jago =& )Y
. Ayam jago mempunyai dua kaki = Q8 4 &bl
VI. Media Pembelajaran
1. Media Pembelajaran  : Menggunakan media kartu
bergmbar Flash Card
2. Alat /bahan : Kartu Flaash card, spidol, papan
tulis
3. Sumber Pembelajaran : Lembar Kerja Siswa Bahasa Arab
MI Kelas III
VII. Metode Pembelajaran

1. Menggunakan model pembelajaran langsung dan siswa
aktif dikelas.

2. Membagi siswa menjadi 2 kelompok ( sesuai jumlah )

3. Mencoba mempersilahkan siswa untuk berdiskusi dan
bertukar informasi tentang pengelompokan jenis-jenis
kosakata sesuai dengan golongannya.

VIII. Kegiatan Pembelajaran

1. Pendahuluan ( 10 menit )

a) Guru mengucapkan salam,berdoa dan mengabsen
peserta didik.
b) Guru menyampaikan tujuan pembelajaran.



¢) Guru menyampaikan teknik pembelajaran.

d) Pesera didik diajak mengingat kembali mufrodat
yang telah dipelajari minggu lalu sebagai persiapan
pembelajaran qiro’ah.

e) Guru menyuruh siswa melihat materi tentang slew

Gl gaal)

Kegiatan Inti ( 30 menit )

Dalam kegiatan inti, guru dan peserta didik melakukan

beberapa kegiatan sebagai berikut :

a. Menjelaskan
Guru menjelaskan tema yang berkaitan dengan
kosakata bahasa arab tentang

@l gl elen) dengan membacakan beberapa kartu Flash

Card secara berulang-ulang di depan kelas dan meminta

siswa untuk menirukannya.

b. Menanya
Guru memberikan waktu bertanya untuk siswa
apabila siswa belum memahami suatu kosakata yang
sudah dibacakan dengan tema Ul gl eleu

c. Mencoba
Guru mencoba memberikan 2 jenis kartu Flash Card
yang berbeda kemudian siswa diarahkan untuk
mengkelompokkan kartu sesuai dengan jenisnya.
Selanjutnya masing-masing perwakilan maju
kedepan kelas untuk mempersentasikan hasil kerja
kelompok.

d. Mengkomunikasikan
Guru bertanya dan meminta timbal balik siswa
mengenai koskaata yang telah dihafalkan sesuai
dengan tema setelah mengggunaakan media Flash
card.

Penutup ( 10 menit )

a. Guru mengajak peserta didik untuk menyimpulkan
hasil pembelajaran

b. Guru memberikan posttest kepada siswa tentang
materi yang telah dipelajari



c. Guru mengajak berdo’a dengan membaca hamdalah
bersama dilanjutkan dengan salam.
IX. Penilaian Pembelajaran
1. Penelitian Kognitif
Berilah tanda silang ( X ) pada huruf 1<, z atau 3, di
depan jawaban yang paling benar !
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a. Instrumen Penilaian

Instrumen Penilaian Penguasaan Kosakata

Instrumen Indikator
Pencapaian

Menyebutkan
makna kata
dengan bentuk

v isim isyarah

Lod 38l Y




d:\ﬁc Sl |
Aoy Al o

Lo foda s Y

Menyebutkan
makna kata
dengan bentuk
isim isyarah

Menyebutkan
makna kata
dengan bentuk
isim isyarah

Menyebutkan
makna kata
dalam bahasa
Harimau .z Indonesia
Beruang .2
Monyet 13 €13 & . | Menyebutkan
makna kata

dalam bahasa
Arab




Menyebutkan

makna kata
dalam bahasa
Arab
artinya && .Y | Menyebutkan
Kambing .| makna kata
Kuda .« dalam bahasa
Rusa .z Indonesia
Singa .2
Hewan yang suka makan daging A | Menyebutkan
adalah | makna kata
&Ly dalam bahasa
Lda Arab sesuai
g kehidupan
X o | sehari-hari
Hewan yang berkokok dipagi hari .% Menyebutkan
adalah.... makna kata
iy | dalam bahasa
S Arab sesuai
&z kehidupan
ol s sehari-hari
artinya (w34 )+ | Menyebutkan
Kelinci .| makna kata
Kerbau .« dalam bahasa
Unta .z Indonesia

Kuda .2




b. Pedoman Penilaian
Pilihan ganda
Kunci Jawaban
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Keterangan Bobot Skor

1. Jika dijawab benar skor 1

2. Jika dijawab salah/tidak dijawab skor O
3. Jumlah skor total 10

Kudus, 27 September 2021

Mengetahui
Guru Bahasa Arab Peneliti

Sunaryo, S.Pd.I Zamrud Naura Orchida



A. Profil Madrasah Ibtidaiyyah NU Manba’ul Hidayah

Madrasah Ibtidaiyah NU Manba’ul Hldayah atau MI NU
Manba’ul Hldayah Dawe Kudus terletak di Jalan Dawe-Gembong
KM. 12 Sudo-Tergo Kecamatan DaweKab. Kudus , menempati areal
tanah Wakaf seluas = 988 m” dengan batas :

Utara : H. A. Thoyib
Barat : Jalan Desa
Selatan : Jalan PUK
Timur : H. Supangat

Pada awal berdirinya Madrasah yaitu tahun 1978, kondisi
Madrasah masih bersifat seadanya. Bahkan gedung tempat
belajarpun  masih menumpang di rumah tokoh masyarakat.
Kurikulum yang dipakai dalam pembelajaran adalah Kurikulum
Salaf dengan jumlah murid awal sebanyak 100 anak yang diajar oleh
10 orang guru.

Dengan dukungan dan kepercayaan masyarakat sekitar dan
melihat prospek kedepan yang lebih baik, akhirnya pada tanggal 26
Februari 1985 mendapat Ijin Operasional dari Kantor Departemen
Agama Propinsi Jawa Tengah dengan Nomor:
WK/5.C/5221/Pgm/M1/1985. Mulai tahun itulah terjadi perubahan
kurikulum, dari kurikulun Salaf menjadi Kurikulum Departemen
Agama. Pada tanggal 5 Januari 1987 mendapat pengakuan dari LP.
Ma’arif Kab. Kudus, sebagai lembaga Pendidikan di bawah naungan
Lembaga Pendidikan Ma’ari dengan Nomor: No. 393/PW/1/87.
Berikutnya pada tanggal 10 Februari 1998 menjadi Madrasah yang
Terakreditasi dari Kantor Departemen Agama Kab. Kudus dan
memperoleh status Diakui dengan Nomor:
MK.08/7.C/PP.03.2/162/98. Pada tanggal 20 Maret 2006 mendapat
Akreditasi dari Kantor Wilayah Departemen Agama Propinsi Jawa
Tengah, memperoleh predikat B (baik) dengan Nomor:
KW.11.4/4/PP.03.2/623/19.45/2006. Selanjutnya pada tanggal 27
Oktober 2011 memperoleh Sertfikat Akreditasi dari Badan
Akreditasi Nasional Sekolah/Madrasah (BAN-SM) dan memperoleh
Predikat A. Pada tanggal 16 Oktober 2018 Madrasah NU Manba’ul
Hidayah kembali memperoleh Akreditasi dari Badan Akreditasi
Nasional Sekolah/Madrasah (BAN-SM) Provinsi Jawa Tengah
dengan Nomor: 044/BANSM-JTG/SK/X/2018.



Semenjak tahun 2018 - sekarang Madrasah Ibtidaiyah NU
Manba’ul Hidayah dipimpin oleh Kepala Madrasah Bapak Sunaryo,
S.Pd.I yang menggantikan Bpk Muslim, S.Pd.I, M.Si. Demikian
sekilas sejarah berdirinya MI NU Manba’ul Hidayah Sudo Tergo
Dawe Kudus.

A. Identitas Madrasah

Nama Madrasah : MI NU Manba’ul Hidayah
No. Statistik Madrasah 1112332410128

NPSN 160712324

Alamat :

Jalan : J1. Dawe-Gembong Km.12
Desa : Sudo Tergo

Kecamata : Dawe

Kabupaten : Kudus

Berdiri : 1978

Ijop No.

Wk/5.¢/5221/Pgm/M1/1985. Tgl. 26 Februari 1985

Status : Terakreditasi B

Waktu Belajar : Pagi hari

Status Bangunan Sekolah : Milik Sendiri

Jarak Kecamatan :12 Km

Jarak Pusat Kota :19 Km

Perubahan/Perkembangan Madrasah

1.

2.

Tahun 1978 — 1980 : Proses belajar dilaksanakan di rumah-
rumah tokoh masyarakat.

Tahun 1981: Proses pembelajaran menempati gedung milik
sendiri yang berdiri di atas tanah Wakaf dari Ibu Karsini
(alm) sampai sekarang.

. Tahun 1990: Mendapat bantuan dari pemerintah berupa

bantuan ruang kelas baru yang setelah dikembangkan oleh
warga masyarakat bisa menjadi dua lantai

. Tahun 2002: Mendapat bantuan rehab ringan dari pemerintah

pusat berjumlah 3 lokal kelas.

. Tahun 2006: Mendapat bantuan rehab berat dari pemerintah

pusat (DAK) berupa tiga ruang kelas baru, 1 Unit gedung
Perpustakaan, 1 Set peralatan Olahraga, 1 Unit Lab. IPA, 1
Set Kit IPA, 1 Set Kit IPS, 1 Set Kit Matematika.



B. Kepala Madrasah
Nama
NIP
Alamat

Mulai Melaksanakan Tugas

: Sunaryo, S.Pd.1

: Tergo RT 05/ RW 04 Kec. Dawe
Kab. Kudus

215 Juli 2018

Keterangan SK : No: 001/P.MI-MH/VI11/2018
C. Data Pendidik
Banyaknya
ljazah PNS Non PNS
Tertinggi L Jml P| Jml Total
S2 -1 - - -1 - -
S1 1 - 18 3] 11 11
D3 - |- - -1 - -
D2 e - - -
SLTA | - | - 1 N 1
Total 9 3 12 12

Ahmad Falakhul Azizi

Ahmad Kanif Abdullah

Alifatul Chusna

Aunasika Mega

Afina Aulia Ramadhani

Ahda Ayatul Khusna

Ahmad Ma'ruf Saputra

Ahmad Muzakki

Arina Salsabila Tsaqifah

Assifa Yassir Amrina

Desy Wulan Fithryani

Dimas Syafi Ali

D. Data Siswa Kelas III MI NU Manba’ul Hidayah




Khusnul Khitam

Madina Alya Vanesa

Muhammad Abdul Rouf

Muhammad Nur ITham

Muhammad Raikhan

Muhammad Abdul Rahman

Muhammad Fahmi Alfaqih

Muhammad Galih Purnama

Muhammad Sholahuddin

Nabila Syavia Anggraeni

Noor Hasim

Novita Widiya Zulfa

Nur Rifki Fu'ad

Najwa Najikhatul
Muhimmah

Qurrota A'yun

Shoufa Tsania Camila

Siti Fatimatuzzahroh

Siti Wilayatul Atqiya
Syafa Tasya Kamila
Absensi
1. Kelas Kontrol
Rabu, 13 Oktober Senin, 18
2021 Oktober 2021
No. Nama ( Pembelajaran Tidak | ( Pengujian Tes
Menggunakan Media Secara
Flash Card ) Bersama-Sama )
1. Ahmad Falakhul v v
Azizi
2. Ahmad Kanif v v
Abdullah
3. Alifatul Chusna v v




4, Aunasika Mega v v

5. Afina Aulia v 4
Ramadhani

6. Ahda Ayatul v v
Khusna

7. Ahmad Ma'ruf v v
Saputra

8. Ahmad Muzakki v v

9. Arina Salsabila v v
Tsaqifah

10. Assifa Yassir v v
Amrina

11. Desy Wulan v v
Fithryani

12. Dimas Syafi Ali v 4

13. Khusnul Khitam v 4

14. Madina Alya 4 4
Vanesa

15. Muhammad v v
Abdul Rouf

2. Kelas Eksperimen

No. | Nama Sabtu, 16 Oktober | Senin, 18 Oktober
2021 2021
( Pembelajaran ( Pengujian Tes
Menggunakan Secara Bersama-
Media Flash Card Sama )
)
1. | Muhammad Nur v 4
ITham
2. Muhammad 4 4
Raikhan
3. Muhammad 4 v
Abdul Rahman
4. Muhammad 4 v

Fahmi Alfaqih




5. Muhammad Galih
Purnama

6. Muhammad
Sholahuddin

7. Nabila Syavia
Anggraeni

8. Noor Hasim

9. Novita Widiya
Zulfa

10. | Nur Rifki Fu'ad

11. | Najwa Najikhatul
Muhimmah

12. | Shoufa Tsania
Camila

13. | Siti
Fatimatuzzahroh

14. | Siti Wilayatul
Atqgiya

15. | Syafa Tasya
Kamila

16. | Tyas Ayu Natasya




Dokumentasi

1. Kelas Kontrol




imen

Kelas Eksper

2.




(Media Flash Card)



3. Mengerjakan Soal yang Sama (Kelompok Kontrol dan
Eksperimen )

(Hés‘il Nilai Kelompok ﬁksperimen) (Hasil Nilai Kelompok Kontrol )
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KEMENTERIAN AGAMA REPUBLIK INDONESIA
UNIVERSITAS ISLAM NEGERI WALISONGO SEMARANG
FAKULTAS ILMU TARBIYAH DAN KEGURUAN

Jalan Prof. Hamka Km.2 Semarang 50185 Tekpon
“i ﬂ 0247601295, Faksimike 024-7615387

WALISONGO

www.fitk. walisongo.ac.id

Nomor: B-2945/Un.10.3/D1/PG.00/09/2021 9 September 2021
Lamp : I Bendel Proposal
Hal Permohonan Izin Riset
a.n Zamrud Naura
Orchida
NIM 1703026020

Kepada Yth.

Kepala Madrasah Ibtidaiyyah Manbaul
Hidayah

Ditempat

Assalamualaikum Wr.Wb.,
Diberitahukan dengan hormat dalam rangka penulisan skripsi, atas nama mahasiswa :
Nama : Zamrud Naura Orchida

NIM 11703026130
Alamat : Desa Tergo rt 04/ rw 04 Kee. Dawe Kab, Kudus
Judul Skripsi :

S b ol i sl o Jo Flash Card sy Bk Ly alane) 5
20222021 gyl gle agdh s B e slolll Rind Bl At I

1. Prof. Dr. H. Ibnu Hadjar, M.Ed
Sehubungan dengan hal tersebut mohon kiranya yang bersangkutan di berikan izin riset dan
dukungan data dengan tema/judul skripsi sebagaimana tersebut diatas mulai tanggal 9
September 2021 sampai dengan tanggal 30 September 2021.
Demikian atas perhatian dan terkabulnya permohonan ini disampaikan terimakasih.
Wassalamualikum Wr.Wb.

Tembusan :
Dekan Fakultas Ilmu Tarbiyah dan Keguruan UIN Walisongo Semarang (sebagai laporan).




BADAN PELAKSANA PENDIDIKAN MA'ARIF NU
MINU MANBA'UL HIDAYAH
- STATUS TERAKREDITASI
Alamat: JI. Dawe — Gembong KM. 12SudoTergo 5/4 Dawe Kudus 59353 HP: 085641573723

SURAT KETERANGAN
Nomor : 067/Ka.MI-MH/KP/09/2021

Yang bertandatangan dibawah ini, Kepala Madrasah Ibtidaiyah NU Manba’ul Hidayah Kecamatan
Dawe Kabupaten Kudus, dengan ini menerangkan bahwa :

Nama : Zamrud Naura Orchida

NIM : 1703026130

Jurusan : Pendidikan Bahasa Arab

Fakultas : Ilmu Tarbiyah dan Keguruan

Instansi < Universitas Islam NegeriWalisongo Semarang

Memang benar yang bersangkutan telah mengadaka npenelitian penyusunan Skripsi di MI Nu
Manba’ul Hidayah Kecamatan Dawe Kabupaten Kudus dari bulan September sampai dengan bulan
Oktober 2021 pada mata pelajaran Bahasa Arab.

Demikian surat keterangan ini dibuat dengan sebenarnya untuk dapat dipergunakan sebagaimana
mestinya.

Kudus, 11 September 2021
Kepala Madrasah M1 NU Manba’ul Hidayah
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